

ОТЗЫВ

научного руководителя на докторанта PhD Каримова Насимджона Мирзорахимовича, выполнившего диссертацию на тему «ПРИНЦИПЫ ПРОЕКТИРОВАНИЯ ГРАЖДАНСКИХ ЗДАНИЙ С ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНЫМИ ОГРАЖДАЮЩИМИ КОНСТРУКЦИЯМИ (на примере Таджикистана)», представленную на соискание учёной степени доктора PhD, доктора по специальности 6D072900 - Строительство

Каримов Насимджон Мирзорахимович до поступления в докторантуру Таджикского технического университета имени академика М.С. Осими в период с 09.2012 по 06.2016 гг. обучался в бакалавриате кафедры «Промышленное и гражданское строительство» ТТУ имени ак. М.С. Осими, по специальности «Промышленное и гражданское строительство». В сентябре 2016 года поступил в магистратуру кафедры «Градостроительства» Пензенского государственного архитектурно-строительного университета РФ, по специальности «Архитектура».

После завершения учёбы в указанном образовательном учреждении в 2018 году и успешной защиты магистерской диссертации на тему «Становление архитектуры Таджикистана постсоветского периода» получил квалификацию магистра по специальности «Архитектура».

В сентябре 2018 г. был принят на работу в должности ассистента кафедры «Архитектура зданий и сооружений» ТТУ имени академика М.С. Осими. В сентябре 2019 года поступил в докторантуру PhD указанной кафедры по специальности 6D072900 – Строительство.

В процессе обучения в докторантуре Каримов Н.М. все промежуточные материалы представлял точно в назначенные сроки и в полном объеме. Корректно и качественно готовил и представлял текстовую часть диссертационной работы. Принимал участие в научных конференциях республиканского и международного уровня, как в РТ, так и за рубежом. Основные результаты научного исследования докторанта опубликованы в 22 научных работах, из них по направлению исследования 13, в том числе, 9 статей в РИНЦ и 4 статьи в ведущих рецензируемых журналах из перечня ВАК при Президенте Республики Таджикистан. По результатам исследований получен 1 малый патент на изобретение (Многослойная стеновая панель) и 1 авторское свидетельство (База показателей «ПК-граф-ЭнергоПАСПОРТ-2022»).

К процессу исследования Каримов Н.М. относился серьезно и ответственно. Полученные материалы и навыки при подготовке диссертации умело и целенаправленно использовал в последующей своей работе. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными информационными источниками, показал себя вдумчивым исследователем, на хорошем уровне владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками, а также необходимым оборудованием. Очень корректно реагировал на замечания и старался своевременно вносить все необходимые изменения.

В ходе подготовки диссертации проявил себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющий современными методами научно-исследовательской деятельности. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными информационными источниками, показал себя вдумчивым исследователем, на хорошем уровне владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками, а также необходимым оборудованием.

Считаю, что диссертация Каримова Н.М. является завершённым научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени доктора PhD, доктора по специальности 6D072900 – Строительство, а ее автор Каримов Н.М. заслуживает присуждения искомой научной степени.

Научный руководитель
доктор архитектуры, и.о. проф. кафедры
«Архитектура зданий и сооружений»
ТТУ имени академика М.С. Осими
«28» _____ 2022 г.



Н.Н. Хасанов

Подпись докт. арх., и.о. проф. Хасанова Н.Н. заверяю.
Начальник УКиСР ТТУ имени академика М.С. Осими
«28» _____ 2022 г.

Шарипова Д.А.